



ETYEK NAGYKÖZSÉG JEGYZŐJE
H-2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698
E-mail: jegyzo@etyek.hu

ELŐTERJESZTÉS

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. január 24-ei rendes ülésére

Javaslat az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Mecseriné dr. Szilágyi Erzsébet jegyző

Törvényességi szempontból ellenőriztem

Pénzügyi ellenjegyző: -

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása: Beszámoló

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81.§ (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a Képviselő-testületnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a 179/2023. (XII.13.) határozatával elfogadott 2024. évi munkaterve alapján a beszámolót a Képviselő-testület 2024. januári rendes ülésén kell előterjeszteni.

A Polgármesteri Hivatal költségvetési szervként a jogszabályokban foglalt feladatokat látja el, döntésre készíti elő az önkormányzati, valamint az államigazgatási ügyeket, melynek során jogi, szervezési, gazdálkodási, végrehajtási, ellenőrzési és nyilvántartási feladatokat lát el.

A beszámoló célja, hogy évente bemutassa a képviselő-testület által alapított költségvetési szerv munkáját, a szervezetet ért hatásokat, és számot adjon tevékenységéről.

A Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről elkészített beszámoló a határozat melléklete.

A Hivatal a jogszabályok, valamint a Képviselő-testület által elfogadott, a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata alapján végzi munkáját. A Hivatal együttműködése folyamatos az állami szervekkel, más önkormányzatokkal, valamint önkormányzati társulásokkal.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót!

Etyek, 2024. január 19.


Meccseriné dr. Szilágyi Erzsébet

Határozati javaslat

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2023. (.....) határozata**

**Az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Beszámoló

az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2023. évben végzett munkájáról

A Polgármesteri Hivatal a képviselő-testület által létrehozott költségvetési szerv, amely ellátja az önkormányzat működésével, valamint a polgármester és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A Hivatal ellátja továbbá a nemzetiségek jogairól szóló törvényben meghatározott feladatokat is.

A Hivatal legfőbb tevékenysége az önkormányzat működéséhez, a képviselő-testület feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítéséhez és végrehajtásához kapcsolódik. Ezzel egyidejűleg a hivatal feladatai között jelennek meg a hatósági feladatok és hatáskörök, melyek ellátása során önkormányzati és államigazgatási hatósági ügyeket készít elő döntésre, illetve közreműködik azok végrehajtásában.

A 2023. év vitathatatlanul a település fejlődése céljából a különböző pályázati források elnyerése érdekében végzett munka, valamint a korábban elnyert két Európai Unió támogatásból megvalósuló projekt - a Bölcsőde építése Etyeken, valamint az Egészségház építése Etyeken - lebonyolításával kapcsolatos pályázati, műszaki, jogi feladatok jegyében telt. December 31-re mindkét projekt fizikai és pénzügyi lezárása megtörtént.

Emellett kiemelt jelentőséggel bír, hogy a legfontosabb szabályozási tárgykörökben megújultak az önkormányzati rendeletek, 11 új helyi önkormányzati rendelet megalkotására, és 14 rendelet módosítására került sor.

A cél 2023-ban is az volt, hogy a Hivatal munkatársai szakszerűen, a jogszabályok pontos betartásával, a törvényes határidőn belül, a belső szabályzatokban és a munkaköri leírásokban meghatározottak szerint megbízhatóan lássák el feladataikat.

2023-ban a Polgármesteri Hivatalban az ügyiratforgalom 4.566 főszám, és 10.405 alszám volt, a hivatalban foglalkoztatottak száma 13 fő, melyhez adódnak a részfeladatok ellátásra megbízási szerződéssel rendelkező állományba nem tartozók (3 fő).

A következőkben az egyes szervezeti egységek közigazgatási tevékenységeinek, feladatainak részletes bemutatására kerül sor.

Önkormányzati és szervezési feladatok

Az önkormányzati és szervezési feladatok körébe tartozik a képviselő-testület és szervei, a bizottság, a polgármester döntéseinek előkészítése, a végrehajtás megszervezése, valamint a folyamatos jelenlét a Képviselő-testület, és a bizottság ülésein.

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2023-ban 21 alkalommal ülésezett, 10 rendes és 11 rendkívüli ülésén összesen 25 db önkormányzati rendelet és 181 db határozat született. A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi-felügyeleti Osztálya nem élt törvényességi felhívással a meghozott határozatok és megalkotott rendeletek vonatkozásában.

2023-ban folytatódott a hatályos önkormányzati rendeletek felülvizsgálata, és újra alkotása. A 2022-ben elfogadott, az ingatlanok és közterületek tisztántartásáról szóló rendelet után a település közterületeinek használatáról szóló rendelet újult meg, majd a közterületek

elnevezéséről, és a házsámozásról szólo rendelet megalkotását követően a település rendezettségét, az önkormányzati tulajdonú közterületek rendeltetészerű használatát biztosító helyi jogforrásokban előírt magatartási szabályok betartásának garanciájaként a testület újra alkotta a közösségi együttélés szabályairól szólo rendeletet. Az élhetőbb lakókörnyezet biztosítása érdekében született zajrendelet szintén a fenti normaalkotási tárgykörbe tartozik, de a 2023. évben került sor a temetőről, és a temetkezés rendjéről szólo rendelet felülvizsgálatára is. A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjak mértékéről szólo jogszabály előkészítésekor különös figyelmet fordítottunk a magasabb rendű jogszabályok által előírt tartalmi követelményeknek történő teljes körű megfelelésre. Év végén került sor a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó helyi szabályokról szólo rendelet normaszövegének újra gondolására, mely az önkormányzati vagyron hasznosítása szempontjából kiemelt jelentőséggel bír. Fentiek alapján elmondható, hogy 2022-től a képviselő-testület új szervezeti és működési szabályzatának megalkotásával kezdődően a rendeletalkotási folyamat azt célozta, hogy a helyi közügyeket, és a lakosság helyi közszolgáltatásokkal való ellátását érintő helyi normák a folyamatosan változó társadalmi elvárásoknak, és a hatályos jogszabályi környezetnek is megfeleljenek.

Az integrált jogalkotási rendszer (Ijr.) rendszerbe kötelezően kell az önkormányzati jogszabályokat rögzíteni, a korábban megalkotott és a jogszabály szerkesztési előírásoknak nem megfelelő rendeletek módosítására technikailag nincs lehetőség, ezért a rendeletek felülvizsgálata során több esetben új rendelet megalkotása vált szükségessé.

A rendszer a nem jogszabálynak megfelelő formában megalkotott rendeletet nem engedi publikálni, így a rendelet szövegét – a Képviselő-testület döntését megelőzően – a LocLex rendszerben rögzítjük. A szabályszerű feltöltés után a képviselő-testületi döntést követően a rendelet publikálásra kerül és megjelenik a nemzeti jogszabálytárban.

Nemzetiségi önkormányzatok

Etyeken két nemzetiségi önkormányzat alakult meg 2019-ben, a német nemzetiségi és a roma nemzetiségi önkormányzat.

A nemzetiségek jogairól szólo 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a alapján hivatalunk a helyi nemzetiségi önkormányzatok részére biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásról, előkészíti a testületi üléseket (a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése), előkészíti és postázza valamennyi hivatalos levelezést.

A jegyző vagy megbízottja részt vesz a nemzetiségi önkormányzatok testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek száma 9, határozatok száma 44, Etyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek száma 5, határozatok száma 18.

A föld adásvételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közzétételével kapcsolatos ügyintézés

A föld adásvételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közzétételével kapcsolatos ügyintézés az önkormányzati és hatósági csoportvezető végezte.

Az egyes agrártárgyú törvények folyamatos módosítása értelmében a mező- és erdőgazdasági hasznosítású földek tulajdonjogának, illetve hasznélvezeti jogának megszerzése vonatkozásában a korábbi gyakorlattól eltérően az adásvételi, vagy haszonbérleti szerződést első körben nem a föld fekvése szerinti települési önkormányzat jegyzőjének kell megküldeni, hanem a szerződés előzetes megvizsgálása céljából a mezőgazdasági igazgatási szervnek (a föld fekvése szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal földhivatala, a továbbiakban: Földhiva-

tal). A Földhivatal a szerződést annak tartalmi és alaki kellékei alapján vizsgálja meg, és 15 napon belül dönt a szerződés jóváhagyásának megtagadásáról, vagy annak közzétételéről. Abban az esetben, ha a Földhivatal az előzetes vizsgálat során nem tagadja meg az adásvételi, vagy haszonbérleti szerződés jóváhagyását, akkor hivatalból elrendeli a közzétételt (azaz ki-függesztést, azonban a közzététel nem minősül az szerződés jóváhagyásának), továbbá a döntéséről tájékoztatja a feleket, valamint a szerződést megküldi a föld fekvése szerinti települési önkormányzat jegyzőjének, aki hirdetményi úton közli az adásvételi szerződést a törvényen vagy megállapodáson alapuló elővásárlási jog jogosultjaival.

Föld adásvétel tárgyát képező szerződések közzétételi időtartama a korábbi 60 napról 30 napra csökkent, így az elővásárlásra jogosultak e 30 nap alatt tehetik meg adásvételi szerződést elfogadó, vagy az elővásárlási jogról lemondó jognyilatkozatukat. Módosult az elővásárlási sorrend is. Az ügyiratforgalom 2023-ban 98 főszám, és 514 alszám volt.

Birtokvédelmi ügyek

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a birtokvédelem három eszközét határozza meg: 1. a jogos önhatalmat, 2. a közigazgatási úton való igényérvényesítést és 3. a birtokpert. A birtokvédelem alapja közvetlenül a birtoklás ténye. A birtokos a jegyző előtti possessorius birtokvédelem körében nem tulajdonjoga alapján részesül birtokvédelemben, hanem a birtoklás ténye alapján. A birtokos egy éven belül a jegyzőtől is kérheti az eredeti birtokállapot helyreállítását vagy a zavarás megszüntetését.

2023-ban 4 birtokvédelmi kérelem érkezett hivatalunkhoz. Egy esetben a kérelem birtokvédelmi ügyként nem volt elbírálható, három esetben hoztunk határozatot, két esetben elutasításra került a birtokvédelmet kérő kérelme, egy esetben a kérelemnek részben helyt adtunk.

Jogi ügyek

E körbe tartoznak az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal szerződéseinek és egyéb jognyilatkozatainak előkészítése, a helyi normaszövegek előkészítése, a valamint a közérdekű adatigényléssel kapcsolatos ügyek, azaz a közérdekű adatigénylések vizsgálata, minősítése és az ezzel kapcsolatos tájékoztatások, valamint adatkiadások előkészítésének intézése. A szerződések előkészítésénél elsődleges cél az önkormányzati érdekek megfelelő érvényre juttatása. A hivatal szervezeti egységei számára a jogi referens rendszeresen nyújt jogi támogatást jogvitát kiváltó ügyekben, avagy épp jogvita elkerülését célzó jogértelmezési, jogalkalmazási kérdésekben, okirat-szerkesztési feladatok ellátásában. Kiemelt feladatként kezelt az Önkormányzat bányavállalkozói joggyakorlási lehetőségeinek vizsgálata és megteremtése.

Pályázatokkal kapcsolatos feladatok

A településfejlesztési források előteremtésének egyik legfontosabb eszköze a különböző pályázatokon való indulás, a támogatások elnyerése. A fejlesztési cél megvalósítása érdekében a pályázatírással kezdődő munka az eredményes pályázat, a támogatói okirat aláírása után a projekt előkészítésével, tervezési, közbeszerzési, beszerzési, jogi feladatokkal, a beruházás lebonyolításával, a pályázat mérőföldköveihez kapcsolódó pályázati szakmai, pénzügyi feladatokon át vezet a fizikai, műszaki, pénzügyi projektzárásig, a projekt záróelszámolásáig. Nehéz felsorolni, hogy a Bölcsőde építése Etyeken és az Egészségház építése Etyeken projektek hány munkafolyamatból álltak, a fenti, közel sem teljes részletességgel bemutatott feladatok hány műszaki munkarészt, kooperációt, közmű-engedélyezési eljárást, hiánypótlási eljárást foglaltak magukban.

A sikeres projektzárás a fentiekén túl a működéssel összefüggő szakmai engedélyezés kihívásait is megkövetelte. E körben első és legfontosabb feladatként a Bölcsőde alapításával és az intézményvezető kiválasztásával összefüggő adminisztratív teendőket készítettük elő, majd a Képviselő-testület döntésének megfelelően intézkedtünk a törzskönyvi nyilvántartásba történő

bejegyzés érdekében. Az Intézményvezetővel együttműködve a Testület részére döntésre előkészítettük azokat a szakmai alapidokumentumokat (Szakmai Program, SzMSz, Megállapodás, Házirend), melyek a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés nélkülözhetetlen elemei. A Kormányhivatal és a Magyar Bölcsődék Egyesülete, mint módszertan által javasolt és elvárt szakmai feltételeknek való megfelelés érdekében, a jogszabályi előírások mentén végeztük előkészítő munkánkat. Célunk, hogy a gondos odafigyeléssel felépült, régóta áhított új intézmény nemcsak a tárgyi, hanem a személyi és szakmai erőforrásait tekintve is kimagasló legyen. A működés megkezdéséhez szükséges további feladataink (gyermekétkeztetés megszervezése, térítési díj) során is ezt tartjuk szem előtt.

A hivatal 2023-ban 1 fő pályázati referenssel látta el az alábbiakban bemutatásra kerülő pályázatokkal kapcsolatos feladatokat, természetesen a speciális szakmai tudást igénylő részfeladatokba a hivatal más munkatársai is bekapcsolódtak.

A pályázatokból megvalósuló beruházásokon kívül számos, saját költségvetésből finanszírozott beruházást is bonyolít a hivatal, melynek műszaki, adminisztrációs feladatait szintén a fenti humán erőforrással, és munkaszervezéssel kell megoldani.

2023. évben benyújtott pályázatok

Projekt azonosítója	Országos Bringapark Program 2024
Projekt címe	A kerékpársport fejlesztése Etyeken
Igényelt támogatás	9.999.217 Ft
Vállalt saját erő	9.999.219 Ft
Tevékenység leírása	Aszfalt dirt ugratósor szivacs érkezéssel kiépítése a település központjában, a kerékpáros pumpapályához kapcsolódva
Státusz	Támogatási kérelem feldolgozása folyamatban, megvalósulása 2024-ben várható
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	MFP-UHJ/2024, 3453986659
Projekt címe	Járdák felújítása Etyeken
Igényelt támogatás	9.997.982 Ft
Vállalt saját erő	0 Ft
Tevékenység leírása	Járdák felújítása Körpince utcában, Mester utcában, Felsőhegy utcában, összesen 1080 m hosszban
Státusz	Támogatási kérelmet elutasították
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	Élmény- és Szabadidősport Program 2024
Projekt címe	Az aktív életmód népszerűsítése Etyeken
Igényelt támogatás	560.000 Ft
Vállalt saját erő	0 Ft (a teljes költség kb. 1.800.000 Ft)
Tevékenység leírása	Meglévő kerékpáros infrastruktúrára építve kerékpáros és gyalogos szervezett túrák, teljesítménytúrák megrendezése
Státusz	Hiánypótlás lezárult, megvalósulása 2024-ben várható.
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	Kerékpáros fejlesztések (AOFK egyedi támogatása)
Projekt címe	Kerékpáros forgalomszámláló állomás megvásárlása és üzemeltetése
Igényelt támogatás	762.000 Ft

Vállalt saját erő	762.000 Ft
Tevékenység leírása	Budapest-Balaton kerékpárúton lévő forgalomszámláló készülék megvásárlása
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, a támogatási összeg beérkezett. Megvalósítása 2024-ben várható.
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	Élmény- és Szabadidősport Program 2023
Projekt címe	Etyeki Sportnap lebonyolítása
Igényelt támogatás	996.950 Ft
Vállalt saját erő	0 Ft
Tevékenység leírása	Etyeki Családi Sportnap megrendezése
Státusz	Kérelmünket nem támogatták
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	Országos Mászóterem-építési Program 2023
Projekt címe	Kültéri mászófal kialakítása Etyeken
Igényelt támogatás	3.000.000 Ft
Vállalt saját erő	7.000.000 Ft
Tevékenység leírása	Kerékpáros pumpapálya tözsomszédságában, 3,5 m magas boulder mászófal kialakítása
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, a létesítmény kivitelezése folyamatban van, a szerkezetépítés befejeződött. Folyamatban van a projekt futamidejének meghosszabbítása.
Eddig felhasznált összeg	5.050.000 Ft (a saját erő terhére)

Projekt azonosítója	Országos Bringapark Program 2023
Projekt címe	Erdei kerékpáros pálya kiépítése Etyeken
Igényelt támogatás	9.000.000 Ft
Vállalt saját erő	15.000.000
Tevékenység leírása	Erdei, free-ride jellegű, technikai elemekkel tarkított kerékpáros burkolatlan pálya kiépítése a Törley Kft Öreghegyen lévő ingatlanjain
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, a tervezési és előkészítési folyamat lezárult. Kivitelező kiválasztása folyamatban. Projekt futamidejét meghosszabbították.
Eddig felhasznált összeg	0 Ft

2023. évben kezelt, előző évről áthúzódó projektek

Projekt azonosítója	Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2022. BMÖFT/1-5/2022
Projekt címe	Molnár Béla Sportcentrum természetes gyepborítású sportpálya felújítása – helyett kötélpiramis
Elnyert támogatás	19.954.788 Ft
Vállalt saját erő	10.744.886 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	19.954.788 Ft
2023-ban felhasznált saját	10.744.886 Ft

erő	
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	3.307.718 Ft
Tevékenység leírása	A támogatást eredetileg az élőfüves futballpálya felújítására nyertük, azonban ennek költsége jelentősen meghaladta volna a projekt összköltségét. A támogatási célt így kötélmaszó sportpálya létesítésére módosítottuk.
Státusz	A kötélmaszó sportpálya építése megvalósult, a szállító kifizetése megtörtént. A projekt elszámolása 2024. január 31-ig megtörténik.
Eddig fel nem használt összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	VP6-7.2.1.1-21, 3352273487, Külterületi helyi közutak felújítása
Projekt címe	Külterületi utak felújítása Etyeken
Elnyert támogatás	122.850.098 Ft
Vállalt saját erő	6.465.798 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	0 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	828.000 Ft
Tevékenység leírása	Sóskúti út és Öreghegyen lévő külterületi útszakaszok felújítása összesen 2360 m-en
Státusz	Tervezői egyeztetés után a kivitelező közbeszerzési eljárás során történő kiválasztása megtörtént. A szerződéseket a kivitelezővel aláírtuk, a Sóskúti úton az alapozási munkálatok megkezdődtek. A projekt várhatóan 2024-ben fejeződik be.
Eddig fel nem használt összeg	129.315.896 Ft

Projekt azonosítója	TOP-1.4.1-19-FE1-2019-00019, Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése
Projekt címe	Bölcsőde építése Etyeken
Elnyert támogatás	1.042.913.299 Ft
Vállalt saját erő	0 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	807.908.559 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	1.735.286 Ft
Tevékenység leírása	6 csoportszobás, 72 férőhelyes bölcsőde kialakítása
Státusz	A projekt megvalósult, a záró elszámolást benyújtottuk.
Eddig fel nem használt összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	TOP-4.1.1-15-FE1-2020-00045, Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése
Projekt címe	Egészség ház építése Etyeken

Elnyert támogatás	689.955.139 Ft
Vállalt saját erő	0 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	689.694.011 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	0 Ft
Tevékenység leírása	Új, minden igényt kielégítő Egészség ház kialakítása, gyógynövénykerttel, parkolókkal zöldfelületi fejlesztésekkel, szökőkúttal, közösségi térrel
Státusz	A projekt megvalósult, a záró elszámolást benyújtottuk.
Eddig fel nem használt összeg	261.128 Ft

Projekt azonosítója	VP6-19.2.1-96-5-17, 3417231300
Projekt címe	Etyeki Családi Egészség- és Sportnap megrendezése
Elnyert támogatás	749.998 Ft
Vállalt saját erő	39.475 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	0 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	0 Ft
Tevékenység leírása	A kérelmet 2022-ben adtuk be a 2023. évi Családi Egészség- és Sportnap megrendezésére. Mivel a támogatást később kaptuk meg, mint a rendezvény időpontja, ezért azt a 2024. évi rendezvény finanszírozására használjuk fel.
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, megvalósítása 2024-ben esedékes.
Eddig fel nem használt összeg	789.473 Ft

Projekt azonosítója	VP6-19.2.1-96-6-21, 3446865626
Projekt címe	Bringázni jó! Kerékpárok beszerzése Etyeken
Elnyert támogatás	9.999.963 Ft
Vállalt saját erő	526.317 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	0 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	0 Ft
Tevékenység leírása	10 db gyermek BMX, valamint 22 db országúti kerékpár beszerzése a kerékpársport támogatására
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, megvalósítása 2024-ben esedékes.
Eddig fel nem használt összeg	10.526.280 Ft

Projekt azonosítója	VP6-19.2.1-96-4-17, 3417229875
----------------------------	---------------------------------------

Projekt címe	KRESZ Park létesítése Etyeken
Elnyert támogatás	5.999.998 Ft
Vállalt saját erő	315.790 Ft
2023-ban felhasznált támogatás	0 Ft
2023-ban felhasznált saját erő	0 Ft
Felhasznált projekten kívüli saját forrás	0 Ft
Tevékenység leírása	Kisgyermekek részére KRESZ kerékpáros tanpálya építése a település központjában, a biztonságos kerékpáros közlekedés elsajátítására.
Státusz	Támogatói Okiratot kiállították, megvalósítása 2024-ben esedékes.
Eddig fel nem használt összeg	6.315.788 Ft

2023. évben elszámolt projektek

Projekt azonosítója	AOFK_T/0020/2022, Országos Bringapark Program 2022
Projekt címe	Kerékpáros pumpapálya létesítése Etyeken
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.07.18
Projekt eredeti összköltsége	19.999.999 Ft
Elköltött teljes összeg	19.871.999 Ft
Visszafizetett összeg	128.000 Ft

Projekt azonosítója	MFP-FAE/2021, 3296050935, Felelős állattartás elősegítése
Projekt címe	A Magyar Falu Program keretében felelős állattartás elősegítése
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.10.18
Projekt eredeti összköltsége	1.499.439 Ft
Elköltött teljes összeg	1.326.600 Ft
Visszafizetett összeg	172.839 Ft

Projekt azonosítója	MFP-ÖTIK/2021, 3284661017, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése
Projekt címe	Szolgálati lakás kialakítása Etyeken
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.10.03
Projekt eredeti összköltsége	25.689.369 Ft
Elköltött teljes összeg	25.689.357 Ft
Visszafizetett összeg	12 Ft

Projekt azonosítója	MFP-OJKJF/2021, 3283008561, Óvodai játszóudvar
Projekt címe	Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda játszóudvar fejlesztése
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.10.18

Projekt eredeti összköltsége	4.977.853 Ft
Elköltött teljes összeg	4.977.853 Ft
Visszafizetett összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	MFP-UHK/2021, 3281015273, Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása
Projekt címe	Etyek, Magyar utca felújítása
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.09.25
Projekt eredeti összköltsége	19.993.557 Ft
Elköltött teljes összeg	19.993.557 Ft
Visszafizetett összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	MFP-UHK/2022, 3346432852, Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása
Projekt címe	A Vajda u. és az Öreghegyi u. felújítása Etyeken
Beszámoló elfogadásának dátuma	2023.09.25
Projekt eredeti összköltsége	39.999.488 Ft
Elköltött teljes összeg	39.999.488 Ft
Visszafizetett összeg	0 Ft

Projekt azonosítója	TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00002, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés
Projekt címe	Integrált turizmusfejlesztés a fenntarthatóság jegyében az Etyeki-dombság szőlőhegyein
Beszámoló elfogadásának dátuma	Elszámolás benyújtása, helyszíni ellenőrzés és hiánypótlásai megtörténtek, záró elfogadó nyilatkozat még nincs kiállítva.
Projekt eredeti összköltsége	242.828.564 Ft
Elköltött teljes összeg	242.828.564 Ft
Visszafizetett összeg	0 Ft

2023. évi saját teljesítésű beruházások

Beruházás megnevezése	Járdaépítés Etyeken a 2023. évben
Tevékenység leírása	Meglévő, leromlott járdák felújítása a Körpince utcában, az Alcsúti úton, az Öreghegyi utcában és a Palatinus utcában
Teljesítés dátuma	
Szerződött összeg	29.970.146 Ft

Beruházás megnevezése	Etyek, Alcsúti út gyalogos-átkelőhely láthatóságot elősegítő rendszer
Tevékenység leírása	Okos gyalog átkelőhely kiépítése az Alcsúti úton a Palatinus utca autóbussz megállóhely közelében, az Öreghegyi út torkolatánál.
Teljesítés dátuma	2023.10.30
Szerződött összeg	4.493.260 Ft

Beruházás megnevezése	Alcsúti út gyalogos átkelőhely engedélyezése
------------------------------	---

Tevékenység leírása	Alcsúti úton, az Öreghegyi út keresztezésében megépült gyalogos átkelőhely engedélyezési feladatai
Teljesítés dátuma	2023.10.24.
Szerződött összeg	1.500.000 Ft

Beruházás megnevezése	Alcsúti úti gyalogos átkelőhely forgalomtechnikai munkái
Tevékenység leírása	Gyalogos átkelőhely forgalomtechnikai kivitelezése
Teljesítés dátuma	2023.11.28.
Szerződött összeg	1.247.835 Ft

Beruházás megnevezése	Általános Iskola 2023. évi felújítása
Tevékenység leírása	Általános Iskola belsőépítészeti, általános jellegű felújítása, nyílászárók cseréje, új tanári iroda kialakítása, bejárat felújítása, burkolatok cseréje
Teljesítés dátuma	2023.09.15.
Szerződött összeg	19.973.195 Ft

Településfejlesztési és településüzemeltetési feladatok

A településfejlesztéssel kapcsolatos feladatok főként a települési beruházásokkal, a fejlesztések lebonyolításával kapcsolatos teendőket foglalja magában, de ide tartoznak az önkormányzati vagyon nyilvántartásával kapcsolatos feladatok is.

A településüzemeltetés a közlekedési-, útügyi feladatokat, közútkezelői hozzájárulások, tulajdonosi hozzájárulások, a vízügyi igazgatási feladatokat, víz- és csatorna rákötések engedélyezését, a hulladékgyűjtési, valamint a közvilágítással összefüggő feladatokat foglalja magába.

A településfejlesztési, településüzemeltetési, és pályázati feladatokra vonatkozó ügyiratforgalom 2023-ban 239 főszám volt.

Főépítész feladatok

Etyek Nagyközség Önkormányzatánál 1 fő önkormányzati főépítész megbízási szerződéssel látja el a főépítész feladatokat. A főépítész tevékenységét havi 40 órás munkarendben a főépítész tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet szerint látja el. 2023-ban a következő feladatok voltak:

Településképi feladatok:

- Településképi véleményezési eljárás 18 esetben indult, 15 esetben zárult le a főépítész szakmai véleménye alapján polgármesteri véleménnyel.
- Településképi bejelentési eljárás 6 esetben indult, 3 esetben zárult le a főépítész szakmai véleménye alapján polgármesteri határozattal.
- Lakóépület településképi konzultáció 12 esetben történt.

Településrendezési feladatok:

- Településrendezési eszközök módosítása 4 eljárás keretében történt, ebből kettő elfogadásra került.

Tanácsadás, előzetes konzultáció telekalakítási, építésügyi kérdésekben.

Önkormányzati építési projektek megvalósítása során:

- Látogatóközpont projektzárásához dokumentumok beszerzése.

- Csodaszarvas Bölcsőde kivitelezése során meghatalmazottként szakmai támogatás, részvétel a kooperációkon, használatbavételi engedély intézése.
- Árpád-házi Szent Erzsébet Egészségház kivitelezése során meghatalmazottként szakmai támogatás, részvétel a kooperációkon, használatbavételi engedély intézése.
- Külterületi utak felújításának előkészítése, kivitelezése során meghatalmazottként szakmai támogatás.
- Közreműködés a sportfejlesztések előkészítése során: pumpapálya, kötélpiramis, erdei kerékpáros pálya, kresz-pálya.
- Építéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárások esetében a bizottság szakértő tagja.

Közterületek felügyeletével kapcsolatos feladatok

2023. évben 43 alkalommal kerültek postaládában elhelyezett levéllel, vagy szóban felhívásra az ingatlantulajdonosok a hatályos jogszabályok betartására. Ennek következtében 8 alkalommal eljárás indult, mely hatására az előírt határidőn belül megszűnt a jogsértés. A nyári időszakban folyamatos helyszíni szemlék megtartását végeztük a parlagrafü elleni közérdekű védekezés azonnali elrendelése érdekében. 2023. évben 7 közterület-használati engedély került kiadásra.

A közterületi kamerák által rögzített felvételek kezelésével kapcsolatos feladatot a jegyző nevében a közterület-felügyelő látja el, a tavalyi évben 3 alkalommal a rendőrség megkereséssel élt, melyek teljesítésre kerültek.

Helyi adóztatással kapcsolatos feladatok

A helyi adóztatás fő célja, hogy az önkormányzatnak olyan forrásaik legyenek, amelyek finanszírozzák az önkormányzatok kötelező és önként vállalt feladatait, folyamatos, kiegészítő jellegű bevételként jelenjenek meg. Az önkormányzati adóhatóság látja el az önkormányzat és hivatal működéséhez szükséges saját források jelentős részének beszedését, egyben más, az állam által az önkormányzathoz telepített hatósági feladatokat is végez (gépjárművek adóztatása, adók módjára behajtandó köztartozások stb.).

Az adócsoport feladatkörébe tartozik a benyújtott adóbevallások, adatbejelentők, bejelentkezési és változás bejelentési lapok feldolgozása, valamint az ezzel összefüggő döntéshozatal, az adóelőírások, törlések elvégzése, könyvelése. Ennek keretében a hatósági eljárásban megállapításra kerül az adóalap, az adó (adóelőleg), továbbá az adómentesség, adókedvezmény, adófizetési kötelezettségek, adó-visszaigénylési, adó-visszatérítési igények elbírálásai. Az adócsoport végzi az adófizetési kötelezettség megállapítása céljából szükséges határozatok, végzések elkészítését, közzétételét, valamint az adókötelezettségek megszüntetését, felfüggesztését, valamint törlési határozatok kiadását. Itt történik az adózókkal, illetve az adókkal kapcsolatos nyilvántartások vezetése, kezelése, valamint egyes hatósági igazolások kiadása.

A befizetések, utalások könyvelése, a helyi adók, gépjárműadó, bírság, késedelmi pótlék, egyéb, idegen illetve más számlákról a költségvetési elszámolási számla vagy más központi számla javára történő utalások bonyolítása. Az adócsoport feladatkörébe tartozik a helyi adókkal és más önkormányzati hatáskörbe tartozó adófizetési kötelezettséghez kapcsolódó fizetési halasztás, részletfizetés, mérséklés tárgyában hozott döntés előkészítése.

2023. évben az adóhatósági ügyeket két ügyintéző végezte.

Az utóbbi években több fontos változás történt a helyi adóztatásban, melyek elsősorban az adózók érdekeit szolgálták. A legnagyobb adóbevételeket csökkentő intézkedések az iparüzési adóban történtek, ennek ellenére a bevétel pozitívan alakult.

A helyi adózás struktúráját meghatározzák a kivetett vagyoni típusú adóink (építmény- és telekadó), a kommunális jellegű idegenforgalmi és helyi iparüzési adó bevételei. Az adók megfizetése összefügg a magánszemélyek és vállalkozások mindenkori gazdasági helyzetével és fizetőképességével. A főbb adónemek adatai részletezve:

Építményadó

Adózók száma: 1214

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
47.000.000.-Ft	36.539.300,-Ft	77,74%

Etyek Nagyközség Önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül adóköteles a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (továbbiakban: építmények). Az adókötelezettség az építmény valamennyi helyiségére kiterjed, annak rendeltetésétől, illetőleg hasznosításától függetlenül. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa, több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok, amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gya-korlására jogosult az adó alanya.

A magánszemélyek tulajdonában lévő belterületi adótárgyakra vonatkozó adómérték sokkal kedvezőbb. A lakások többsége után a tulajdonosok adókedvezményt (80 m²) tudnak érvényesíteni, illetve mentesek a helyi védelem alatt álló prэшázak és lakóházak.

A vagyoni típusú adók körébe tartozó építményadó bevételek jól tervezhetők. Az ingatlan-tulajdonosokat adatbejelentési kötelezettség terheli (korábban bevallás). A közhiteles nyilvántartás adatai és az évenként megkért adózási földkönyv adataiból szűrhetők ki az elmaradt bejelentések.

A tervezett bevétel elmaradásának tulajdonítható, hogy a magánszemélyek ingatlanai 80 m² alattiak, illetve jelentős mértékben azt nem haladják meg, valamint az ügyintézői létszám nem teszi lehetővé a jelentősebb adó felderítéseket.

Telekadó

Adózók száma: 220

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
68.800.000.-Ft	55.197.019,-Ft	80,23%

Az ingatlantulajdonosokat adatbejelentési kötelezettség terheli (korábban bevallás). A közhiteles nyilvántartás adatai és az évenként megkért adózási földkönyv adataiból szűrhetők ki az elmaradt bejelentések.

A belterületi telkek esetében jelentősen megnövekedett a beépítési szándék, a helyi rendelet mentesíti a magánszemély tulajdonában lévő telek, a kiadott építési engedély jogerőre emelkedését követő év első napjától 3 évig. A törvény mentesíti külterületen fekvő termőföldet, ha az ingatlan nyilvántartásban, szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő szerepel, amely a település zártkerti területén jelentős számban megtalálható. A fentiek jelentős részben hozzájárulnak a telekadó bevételek csökkenéséhez.

Idegenforgalmi adó

Adózók száma: 26

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
4 500.000.-Ft	5.438.010,-Ft	120,84%

Az idegenforgalmi adót a vendégéjszakák száma vagy a szállásdíj után fizetik az üdülővendégek, a szállásadók pedig a saját maguk által vezetett nyilvántartás alapján havonta bevallják, és befizetik az adót az önkormányzatoknak. Az idegenforgalmi adó mértékét az adott település önkormányzata határozza meg a törvény által maximalizált összegben belül. Az adó nem gyakorlatilag az adózók tevékenységének eredményességére épül.

Helyi iparüzési adó

Adózók száma: 785

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
170.000.000.-Ft	257.394.844,-Ft	151,41%

Iparüzési adóban adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparüzési tevékenység). Az adó alanya a vállalkozó. Adóköteles iparüzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetve jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.

A vállalkozó (Htv. 52. § 26. pont) azon önkormányzat illetékességi területén végez iparüzési tevékenységet, ahol székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén, telephelyén kívül folytatja. Ha a vállalkozó több önkormányzat illetékességi területén vagy külföldön végez iparüzési tevékenységet, akkor az adó alapját - a tevékenység sajátosságaira leginkább jellemzően - a vállalkozónak kell a Htv. 3. számú mellékletben meghatározottak szerint megosztania. Iparüzési tevékenység esetén az adó alapja a nettó árbevétel, csökkentve - az eladott áruk beszerzési értéke és a közvetített szolgáltatások értéke, együttes összegével, - az alvállalkozói teljesítések értékével, - az anyagköltséggel, - az alap kutatás, alkalmazott kutatás, kísérleti fejlesztés adóévben elszámolt közvetlen költségével.

Az iparüzési adó 2022-ben - átmeneti jelleggel - 1 százalékra csökkent a 4 milliárd forint árbevétel vagy mérlegfőösszeg alatti kis- és középvállalkozások, valamint az egyéni vállalkozások körében. Az adózók választhattak, hogy 2022. évben már érvényesítik vagy sem az iparüzési adóelőleg fizetésnél a biztosított adóelőnyt. A 2022. adóévről szóló - 2023. május 31-ig benyújtandó - bevallásokban valamennyi mikro-, kis- és középvállalkozásnak jár az 1%-os mértékkel történő „adófelezés”, amennyiben ezt a bevallásban jelölni fogja. A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2023. évben, az adott előleg-fizetési időpontban esedékes - a Htv. szerint bevallott és a 2022. évben az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - adóelőleg 50 százalékát kellett az egyes esedékességi időpontokban megfizetni, ha erre vonatkozóan nyilatkozatot tettek. /Így az 1,6%-os adómérték helyett 1%-os mértékkel adóztak a 2023-as évben./

A 2023. évtől az egyszerűsített adózás (sávós) lépett a KATA helyébe, melyről az adózónak kellett a 2022. évi bevallásában nyilatkoznia, valamint az adóelőleget május 31-ig megfizetnie.

Az iparüzési adóbevallások feldolgozása során sok esetben javítani kellett a bevallást, ezekről az értesítések elektronikus úton kerültek kiküldésre az adózók tárhelyére. Adóhatóságunk ebben az adónemben is szolgáltató adóhatóságként működött és elsődleges célunk az adózási morál javítása volt.

A helyi önkormányzatok legfőbb adóbevételi forrása a helyi iparüzési adóból származik. Fontossága nemcsak azért kiemelkedő, mert a települési önkormányzatnak komoly bevételi forrást jelent, hanem azért is, mert az itt élők ebben a formában is kifejezik lokálpatriotizmusukat.

Az adókötelezettség megállapításának jogalapja a vállalkozó e minőségében végzett nyereség- illetve jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége. Ha a vállalkozó az önkormányzat illetékeségi területén székhellyel, vagy telephellyel rendelkezik, úgy kell tekinteni, hogy ott iparüzési tevékenységet folytat, függetlenül attól, hogy a tényleges tevékenységét, munkavégzést részben vagy egészben, nem a székhelyén vagy a telephelyén folytatja.

Ha a vállalkozó több önkormányzat területén végez állandó jelleggel iparüzési tevékenységet, akkor az adó alapját – a tevékenység sajátosságaira leginkább jellemzően – a vállalkozónak kell megosztania, figyelembe véve a jogszabályi előírásokat.

Földbérbeadásból származó adó

Adózók száma: 2

2023.12.31-ig befolyt összeg 61.352,-Ft

Gépjárműadó

Adózók száma: 486

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
0.-Ft	1.389.327,-Ft	0%

A 2023. évi gépjárműadó bevétel teljes egészében átutalásra került a Magyar Államkincstárnak.

A 92/2020. (IV.6.) kormányrendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzatot az általa 2020. évtől beszedett gépjárműadó nem illeti meg.

Talajterhelési díj

Adózók száma: 14

Költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31-ig befolyt összeg	Teljesítés %
100 000.- Ft	291.424,-Ft	291,42%

A beszedett talajterhelési díj az önkormányzat környezetvédelmi alapjának bevételét képezi, és ezt az önkormányzat a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére használhatja fel.

Pótlék, bírság

A helyi adóbevételekhez kapcsolódó késedelmi pótlék és bírság együttes tervezett bevétele 2 600 000,- Ft, melyből 6.907.356,- Ft, azaz 265,67% teljesült.

Adóbevételek és adótárgyak alakulása

Adónem	2023. évi költségvetésben tervezett összeg	2023.12.31. napjáig befolyt összeg	Teljesítés %
Építményadó	47 000 000	36 539 300	77,74 %
Telekadó	68 800 000	55 197 019	80,23 %
Idegenforgalmi adó	4 500 000	5 438 010	120,84%
HIPA	170 000 000	257 394 844	291,42 %
Pótlék	2 500 000	6 712 356	276,29%
Bírságok	100 000	195 000	195,00%
Talajterhelési díj	100 000	291 424	291,42%
Összesen	293 000 000	361 767 593	123,47%

Személyzeti feladatok

A Hivatal létszámát a 180/2022. (IX.28.) számú határozat 15 főben állapította meg, mely köztisztviselői, munkavállalói létszámból 2023. év végén 12 fő köztisztviselő, és 1 fő munka törvénykönyve hatálya alatt álló foglalkoztatott látta el az önkormányzati és közigazgatási feladatokat.

A 2023. év során összesen 3 fő közszolgálati jogviszonya szűnt meg, közülük 1 fő nyugdíjazás miatt kérte jogviszonya megszüntetését, 2 fő pedig a versenyszférában helyezkedett el. Az év folyamán így összesen 3 fő létesített közszolgálati jogviszonyt. Ezen felül az év során összesen 5 fő dolgozott még rendszeres megbízás keretében a hivatal kötelékében.

A nyári időszakban július hónapban 4 fő, augusztus hónapban pedig 3 fő diákkal létesített az Önkormányzat munkaviszonyt a nyári diákmunka keretében, mely - a Fejér Vármegyei Körmányhivatal Foglalkoztatási Osztályával kötött támogatási szerződés alapján – 100 %-os állami támogatással valósulhatott meg.

Anyakönyvi igazgatás, és lakcímnnyilvántartási feladatok:

2023. évben egy anyakönyvvezető látta el a feladatokat.

A 2014. július 1-jétől az egységes rendszerű, az egész országra kiterjedő elektronikus anyakönyvezés történik. Ezzel a rendszerrel egy-egy anyakönyvi esemény ügyintézési ideje jelentősen megnövekedett. Több és összetettebb feladat hárult az anyakönyvvezetőkre. Mivel az Elektronikus Anyakönyvi rendszerbe folyamatosan kerülnek felvezetésre az anyakönyvi események, még jelentős a papír alapú anyakönyvből történő rögzítés.

Etyek Nagyközség lakosság száma 2023. 01. 01. napján 4629 fő.

Kiállított anyakönyvi okiratok

házassági anyakönyvi kivonat kiállítása:	114 db
születési anyakönyvi kivonat kiállítása:	35 db
halotti anyakönyvi kivonat kiállítása:	21 db

Helyben anyakönyvezett események:

helyben születés:	0 db
házasságkötés:	95 db
haláleset:	13 db
Apai elismerő nyilatkozat:	4 db

születési utónév módosítás:	2 db
-----------------------------	------

2023. évben anyakönyvezett események:

Születés:	
Anyakönyvből felvitt események:	73 db
Anyakönyvi adat átvezetése	10 db
Házasság:	
Anyakönyvből felvitt események:	49 db
Anyakönyvi adatváltozás átvezetése:	32 db
Halálozás:	
Anyakönyvből felvitt események:	3 db
Új esemény anyakönyvezése:	13 db

A házasságkötések a következőképpen alakultak:

Hivatali helyiségben, de munkaidőn kívül:	13 db
Hivatali helyiségen kívül:	82 db

A házasságkötések megoszlása havi felbontásban:

1. hó	2. hó	3. hó	4. hó	5. hó	6. hó	7. hó	8. hó	9. hó	10. hó	11. hó	12. hó
0 db	3 db	3 db	3 db	10 db	15 db	17 db	16 db	17 db	5 db	4 db	2 db

2023-ban 76 db címkézési eljárás, 70 db lakcímbeljelentési eljárás került lefolytatásra, valamint 10 db ingatlan házszámának megállapítása történt meg.

Állattartás

Az ebösszeírásra 2023-ban került sor, mely során 137 eb került bejelentésre az etyeki lakosok által.

A gyepmesteri, állatmentési tevékenységet továbbra is az ALPHA-VET Kft. (székhely: 1194 Budapest, Hoffher Albert u. 38-40., telephely: 8000 Székesfehérvár, Homokos 7.) látja el megbízási szerződés alapján. 2023-ban 24 alkalommal jártak Etyeken.

Kereskedelmi igazgatás

A kereskedelmi igazgatás területén szinte kizárólag a bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenységek dominálnak. Működési engedély-köteles kereskedelmi tevékenység (üzletköteles termékek forgalmazása) iránti kérelem az elmúlt évben nem érkezett.

A bejelentések kapcsán 2023-ban 25 igazolást adtunk ki.

Az üzletek nyitva tartása vonatkozásában az eltérő nyitva tartás engedélyezése tavaly is a tavaszi-nyári („esküvői”) szezonban jelent meg feladatként. 2023-ban 3 ilyen határozatot hoztunk.

A bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenységek körében kiadott igazolások közül a tevékenységi formák megoszlása az elmúlt évben a következőképpen alakult:

- üzletben folytatott kereskedelmi tevékenység 10 db
- csomagküldő kereskedelem 3 db
- mozgóbolt 2 db

Szálláshely-szolgáltatási tevékenységre 2023. évben 6 igazolás került kiadásra.

A szálláshely üzemeltetés továbbra is népszerű, azonban a terület szabályozásának változásával járó szálláshely regisztráció és a hozzá kapcsolódó adatszolgáltatás, valamint a bejelentéshez kötelező minősítés nehézséget okoz az ügyfelek számára.

Átfogó szálláshely ellenőrzés a tavalyi évben két szolgáltató vonatkozásában történt. A szálláshelyek regisztrációjának és minősítésének kötelezettsége azonban nemcsak a szolgáltatóknak jelent kihívást, hanem az ellenőrzések és nyilvántartásba vételek során számunkra is számos kérdést, megoldásra váró helyzetet teremtett és teremt továbbra is, hiszen ezeknek a magán-szálláshelyeket és egyéb szálláshelyeket érintő, kötelező előírásoknak a határideje 2023. január 1-jéről további egy évvel kitolódott.

A település területén található szálláshelyek és üzletek működésével kapcsolatban a bejelentési kötelezettségek elmaradását elsősorban a tevékenység megszüntetésekor, illetve a tevékenység folytatásában bekövetkező változások során tapasztaljuk.

A kereskedelmi tevékenységgel összefüggő, rendszeresen ismétlődő statisztikai adatszolgáltatások, felhívások, tájékoztatók, továbbá a nyilvántartási rendszerekben történő rögzítési feladatok érezhető terhet jelentenek a hivatali munkavégzés során. Az, hogy vállalkozásbarát hivatalként nem élünk a bírságolás lehetőségével azt is jelenti, hogy rendszerint több csatornán, újból és újból meg kell keresnünk az érintetteket annak érdekében, hogy jogszabályi kötelezettségeiket teljesítsék. Különösen igaz ez a szálláshelyeket és most már a vendéglátóhelyeket is érintő, Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központhoz történő regisztrációs kötelezettség teljesítése okán.

A tavalyi évben az őszi „Etyeki pikniken” Hivatalunk szűrőpróbaszerű ellenőrzést végzett. Két értékesítővel kapcsolatban merült fel súlyos hiányosság, mindkettő bejelentési kötelezettség teljesítése nélkül folytattak kereskedelmi tevékenységet. Bírságolásra e két esetben került sor.

Ipari igazgatás

2023. évben a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2003. (II.27.) Korm. rendelet alapján bejelentés-köteles ipari tevékenység végzéséhez 4 alkalommal került igazolás kiállításra.

Zenés-táncos rendezvény engedélyezése iránti beadvány 2023-ben nem volt.

Hagyatéki eljárás

A 2020-as évtől sokkal összetettebb lett a jegyző előtt folyó hagyatéki eljárás, így ennek tükrében az ügyintézés is sokkal bonyolultabb és időigényesebb lett, ami nagy felkészültséget igényel az eljáró ügyintézőtől.

2023-ban összesen 107 hagyatéki ügyünk volt. Hagyatékhöz kapcsolódóan 25 db megkeresés (NAV, bankok, bíróság) érkezett.

Szociális igazgatás

A pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, a köztemetésről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2021. (V. 14.) számú rendelete alapján Etyeken a következő települési támogatások vannak:

- rendkívüli települési támogatás
- települési lakásfenntartási támogatás (pénzbeli támogatás, természetben nyújtott tüzipfa támogatás,)

- települési gyógyszervásárlási támogatás
 - települési gyermekvédelmi támogatás
- Egyéb támogatások:
- óvoda- és iskolakezdési települési támogatás
 - gyermekvállalási támogatás.

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének 19/2023. (X.2.) önkormányzati rendelete alapján szociális célú tűzifa támogatás.

Települési támogatások 2023. évben:

Rendkívüli települési támogatás:

Fő:		Összeg:
6	14 esetben	210.000 Ft.

Települési lakásfenntartási támogatás:

Pénzbeli támogatás:

Fő:		Összeg:
6		330.000 Ft.

Természetben nyújtott tűzifa támogatás:

Fő:		Összesen:
4	5 esetben	8,5 kaloda

Települési gyógyszervásárlási támogatás:

Fő:		Összeg:
2	6 esetben	60.000 Ft.

Települési gyermekvédelmi támogatás:

Fő:		Összeg:
3	4 esetben	70.000 Ft.

Egyéb támogatások 2023. évben

- gyermekvállalási támogatás: 630.000,- Ft, 42 fő
- óvoda- és iskolakezdési települési támogatás: 1.155.000, - Ft, 79 fő, 105 esetben

Szociális tűzifa támogatás:

Fő:		Összesen:
8	8 esetben	40 erdei m ³

Fenti támogatások adminisztrációja nem egyszerűen a döntések előkészítését jelenti, hiszen a jogosultsági feltételek vizsgálatához szükséges a MÁK lekérdező rendszer és a lakcímnnyilvántartás adatainak egyeztetése, majd az iratkezelő rendszerben, és a szociális nyilvántartásra használt WINSZOC, valamint PTR (pénzbeli és természetbeni ellátások rendszere) rendszerekben történő naprakész rögzítése. A lakásfenntartás költségeinek enyhítését célzó települési támogatások szolgáltatók felé történő havi tájékoztatása is növeli az adminisztráció terheit.

Etyek Nagyközség Önkormányzatának döntése értelmében a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz minden évben csatlakozik a település. A 2023-es évben egy pályázat érkezett, mely sajnos érvénytelen volt.

A jegyzői hatáskörbe tartozik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményekkel kapcsolatos ügyintézés is. 2023. évben 9 főnek RGYK jogosultságot, valamint a 9 főből 1 főnek a hátrányos helyzetét állapítottuk meg. A kedvezményhez kapcsolódó hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet alapján járó évi kétszeri pénzbeli kifizetés tavaly is összehangolt és pontos feladatvégzést igényelt.

2020-ban a jegyzőkhöz került a családvédelmi koordináció. Ennek értelmében, amennyiben hozzátartozók közötti erőszak gyanúja merül fel, arról a polgármesteri hivatal jegyzője kap jelzést, mely alapján koordinációs feladatot lát el mind a bántalmazó, mind pedig a bántalmazott tekintetében. Az elmúlt évben nem érkezett jelzés a Hivatalhoz.

A gyermekvédelmi területet érintő másik hatáskörbővülést a családi jogállás rendezésével kapcsolatos tájékoztatási feladat jelentette. 2023-ban két ízben kellett apa adatai nélkül anyakönyvezett gyermek vonatkozásában eljárni.

Számos adatszolgáltatás kapcsolódik mind a szociális és gyermekvédelmi területhez, mind pedig a közneveléshez. A hátrányos helyzetű tanulókkal kapcsolatban évente kétszer kell adatot szolgáltatni. Környezettanulmány készítése céljából a Kormányhivatal és a járásbíróságok is többször megkeresnek bennünket egyrészt az átmeneti nevelésbe vett gyermekek szüleit terhelő gondozási díjfizetési kötelezettségek felülvizsgálata, másrészt a gyermekelhelyezési bírósági perek kapcsán a tartásdíjmegállapítások tekintetében. 2023-ban 7 esetben kellett környezettanulmányt készíteni. A Kormányhivatal megkeresi a jegyzőt gondnoksági ügyekkel kapcsolatosan is. 2023-ban három megkeresésünk volt vagyoneleltár elkészítése miatt.

Hatósági bizonyítvány

Hivatalunkban 2 fő ügyintéző (a hatósági ügyintéző és a szociális ügyintéző) látta el a hatósági bizonyítványok kiadásával kapcsolatos ügyintézését. Az eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szabályozza, mely minden esetben az ügyfél kérelmére indul. Ezek a kérelmek jellemzően lakcímgazdálkodással kapcsolatosak, illetve egy sajátos formájuk – az „életbenléti igazolás” – a külföldi nyugdíj folyósításához szükséges. 2023. január 1. és december 31. között 21 db hatósági bizonyítvány kiadására került sor. A feladattal kapcsolatos iratkezelés során 38 alszám keletkezett.

Költségvetési gazdálkodási feladatok

A Pénzügyi Csoport általános feladatai közé tartoznak a költségvetési tervezési, előirányzat nyilvántartási, számviteli nyilvántartási és pénzügyi gazdálkodási feladatok. A pénzügyi-gazdálkodási feladatok terén ebben az évben kiemelten kezeltük a likviditás folyamatos fenntartását, a szállítói számlák határidőben történő kiegyenlítését, valamint a támogatások elszámolásának pontos határidejének betartását.

Az ASP rendszerben való könyvelés a folyamatos fejlesztésnek köszönhetően teljes biztonsággal működik. A jelentési határidőket ebben az évben is sikerült betartani, a könyvelés folyamatos volt.

Az önkormányzat és intézményei költségvetései határidőben, hibátlanul elkészültek. A 2023. évi költségvetést és a 2022. évi beszámolót a Magyar Államkincstár határidő előtt befogadta és jóváhagyta. Az évközi adatszolgáltatások is (mérlegjelentés, pénzügyi jelentés, beszámolók, ÁFA bevallások) megfelelő szakértelemmel, határidőben készültek el.

Ügyiratforgalmi adatok

A Pénzügyi Csoport munkáját nem lehet az ügyiratforgalommal, mint mutatószámmal egyértelműen mérni. Ennek oka, hogy olyan folyamatos határidejű adatszolgáltatások teszik ki az ügyiratok döntő hányadát, amelyeket nem lehet elintézettként irattárba tenni.

Pénztári forgalom alakulása

2019. évben végzett pénztári tranzakciók száma összesen:	216 db
2020. évben végzett pénztári tranzakciók száma összesen:	268 db
2021. évben végzett pénztári tranzakciók száma összesen:	123 db
2022. évben végzett pénztári tranzakciók száma összesen:	94 db
2023. évben végzett pénztári tranzakciók száma összesen:	48 db

Alapvető törekvésünk, hogy fizetési kötelezettségeinknél ne készpénzes fizetési mód legyen általános. Amennyiben ez nem lehetséges, akkor kerül sor pénztári tranzakcióra. A pénztári tranzakciók számának alakulása nagymértékben összefügg a közfoglalkoztatottak illetményének kifizetésével.

Számlavezetés, könyvelés, nyilvántartások, számlázás

2023. december 31-i állapot szerint az Önkormányzat és intézményei, valamint a nemzetiségi önkormányzatok részére összesen 39 db pénzforgalmi számlát és alszámlát vezetünk, számlavezető pénztáratunk évek óta a Raiffeisen Bank Zrt. A Magyar Államkincstárnál 2 db pályázati számlát vezettünk 2023. évben.

A könyveléshez kapcsolódóan nyilvántartást vezetünk a kötelezettségeinkről, a bevételeinkről, a támogatásokról, melyhez a kötelezően bevezetett állami ASP gazdálkodási rendszert használjuk.

Csoportunk 2023. évben is az ASP számlázó programot használta, az Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal bevételeinek kiszámlázásánál.

2019. évben összesen 1617 db számla került kibocsátásra
2020. évben összesen 1384 db számla került kibocsátásra
2021. évben összesen 1774 db számla került kibocsátásra
2022. évben összesen 493 db számla került kibocsátásra
2023. évben összesen 566 db számla került kibocsátásra

Intézményekkel kapcsolatos feladatok

A Pénzügyi csoport 2023. évben is a következő intézmények könyvelését végezte:

- Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
- Segítő Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény
- Magyar- Kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény
- Csodaszarvas Bölcsőde
- Etyeki Polgármesteri Hivatal
- Etyek Nagyközség Önkormányzata

Valamennyi intézmény könyvelésén felül a Pénzügyi Csoport végzi a velük kapcsolatos adatszolgáltatások és felmérések elkészítését, természetesen az intézményvezetőkkel történt egyeztetés után.

Nemzetiségi Önkormányzatokkal kapcsolatos feladatok

A településen működő két nemzetiségi önkormányzat könyvelését és a velük kapcsolatos adatszolgáltatást is a Pénzügyi Csoport végzi. Mind a tervezésben, mind pedig elszámolásaik elkészítésében a Pénzügyi Csoport vezetője nyújt segítséget.

Egyéb feladatok (a teljesség igénye nélkül)

- Korábbi évek gyakorlatát folytatva vezetjük a hozzánk beérkező szerződések nyilvántartását (adatbázisban történő rögzítés és a dokumentáció évenkénti lefűzése a könnyebb visszakereshetőség érdekében).
- A pályázatok kapcsán a pénzügyi elszámolásban kimutatások készítésével és adatszolgáltatással támogattuk a Hivatal másik szervezeti egységének munkáját.

Adó-és értékbizonyítvány

2023. évben adó- és értékbizonyítvány kiállításával kapcsolatban összesen 68 főszám és 219 alszám került iktatásra.

A jegyző adóügyi feladatairól szóló 1991. évi XX. törvény értelmében a jegyző külön jogszabály rendelkezése alapján, az ügyfél kérelmére vagy hatóság megkeresésére állítja ki az adó- és értékbizonyítványt. Adó-és értékbizonyítvány kiadható a fiatalok otthonteremtési támogatásához, hagyatéki eljáráshoz, gyámhatósági ügyekhez, valamint bírósági végrehajtói ügyekhez.

Mint az látható, a polgármesteri hivatal jelentős mennyiségű, és ráadásul sokféle irányú szak tudást igénylő munkát végez, melyhez szükséges létszám 2023-ban sem állt a teljes év folyamán rendelkezésre. Az Etyeki Polgármesteri Hivatal egyes köztisztviselői jellemzően három, de esetenként négy különböző munkakörből eredő feladatot is ellátnak egyszerre.

Összességében megállapítható, hogy a 2023. év sok szempontból jelentős kihívásai ellenére a hivatali apparátus ezúttal is mindent megtett azért, hogy a település közigazgatását működtesse, és Etyek Nagyközség fejlődését szolgálja.

Etyek, 2024. január 19.


Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet

